
  
  SEZIONE DI NOVARA “M.O. CAP. MARIO FREGONARA” 

 

 1

VERBALE DELLA RIUNIONE DEL CONSIGLIO 
DIRETTIVO SEZIONALE DEL  GIORNO 27/03/2012 

 
Il giorno 27 del mese di marzo dell’anno 2012 alle ore 21,00 presso la propria Sede in Via 
Perrone n° 7, si è riunito il Consiglio Direttivo Sezionale Sezione “M.O. MARIO 
FREGONARA” di Novara  

 
Consiglieri  

LEONARDI LUCIANO Vicepresidente Vicario 
BALOSSINI GIORGIO Vicepresidente 
RIBOTTO DARIO Segretario di Consiglio 
NESTASIO ADRIANO Consigliere Resp. P.C. 

 
TORNOTTI PIETRO              Consigliere 
CARLETTI PIERANGELO Consigliere 
GARAVAGLIA RICCARDO Consigliere 
GAVINELLI GIANANTONIO Consigliere 
FRIGATO MATTEO Consigliere 
MATTA MARCELLO Consigliere 
FABRIS GIUSEPPE Consigliere 
VECCHIO ROBERTO Consigliere 
  
  

 
Per discutere il seguente 

 
 

ORDINE DEL GIORNO 
 

1)  2012. 
2) Varie ed eventuali. 

 
 

i presenti prendono posto e: 
verificati ed accertati i poteri del Consiglio per poter deliberare, alle ore 21,15 ha inizio la 
riunione. 
Consiglieri presenti 11, assente giustificato Frigato. 
Vengono ammessi in sala gli Alpini Meroni, Morani, Zaino e Zecchini. 
 
Prende la parola il Presidente  Palombo che, dopo aver salutato, invita i presenti ad 
esaminare gli argomenti posti all’ordine del giorno: 
 
 

1. 2012 
  

Il Presidente Palombo segnala: 
- È confermata la presenza del coro di Bolzano per il 1° Rgpt. 
- La conferenza su Gen. Magnani Ricotti è confermata per il giorno18/04/2012 alle ore 

17,30 presso il Palazzo Negroni. Per la ns. Sezione parlerà il Gen. Antonelli. 
- L’ANA sede nazionale di Milano è disponibile a fornire un’asta alzabandiera mobile. In 

proposito saranno presi contatti con Servizio Logistico. 
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- In merito alla richiesta dell’Alpino Zecchini su tempistica premiazione disegni degli 
Alunni la Commissione deciderà i primi 3 disegni e i relativi premi saranno: 
targhe per i plessi scolastici 
coppa per i primi tre alunni premiati  
bandierine per tutti gli alunni presenti alla cerimonia di premiazione e, eventualmente, 
premio per la scuola dell’alunno 1° classificato e per Collaboratrice 

- Bisogna inserire nel Comitato d’Onore il Nuovo Prefetto di Novara 
- Per il pernottamento dei componenti della fanfara Ribotto contatterà il Gruppo Folk 

“Manghì e Manghina” di Galliate per disponibilità di 50 letti. 
- La Provincia conferma per l’inervento della PC un contributo di 1.000= € iva compresa 
- Per l’esercitazione PC bisogna controllare disponibilità docce e WC. 

Tutto quanto sopra è approvato all’unanimità. 
2. Varie ed eventuali 

 
Il Presidente da lettura della lettera predisposta dal Responsabile PC in merito alla scarsa 
presenza dei Componenti che viene approvata all’unanimità dei presenti. 
 
Appuntamenti 
 
14.04  conferenze a Garbagna scalatori. 
14/15.04 concerti fanfara Br. Taurinense a Torino 
15/04 Sezionale Milano ad Abbiategrasso 
22.04 Sezionale Vercelli a Ciliano (presenzierà Ribotto) 
20.05 rievocazione Battaglia di Novara a Novara Bicocca 
09.06 all’Istituto Bonfantini per preparazione panini e salamelle. 
 
 
.  
Esauriti gli argomenti posti all’Ordine del Giorno il Presidente convoca il Consiglio Sezionale 
alle ore 21,00 del giorno 03 aprile 2012  e, non essendoci altri interventi o proposte, alle ore 
22,35 la riunione viene sciolta. 
 

Il Segretario del Consiglio      Il Presidente 
    ( Dario Ribotto)                                                            (Antonio Palombo) 
  


